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„Jaderná renesance z pohledu vystoupení veřejnosti“ 

 
 

Posuzovaná práce je jednou z mála diplomových prací, jejichž hlavní výzkumný cíl je 
prognostického charakteru. Má ambice odpovědět na otázku, „zda další pokračování v rozvoji 
jaderné energetiky může vést k (veřejnému) vystoupení organizací občanské společnosti.“ 
Nejenže mi je cíl tohoto druhu osobně velmi sympatický, ale musím konstatovat, že autor 
práce se chopil svého úkolu dosáhnout tento cíl velmi zodpovědně a kvalifikovaně. Svědčí o 
tom jak celková struktura práce, tak i zvolený způsob hledání odpovědí na výzkumné otázky i 
použitá literatura.  

Práci považuji za dobrý příklad toho, jak lze konkrétní jev analyzovat na pozadí 
vhodně vybrané teorie. V daném případě jde o teorii struktury politických příležitostí, 
základní obrysy autor výstižně shrnul a následně také aplikoval. Kromě této teorie použil i 
teorii analýzy aktérů, která mu umožnila strukturovat zájmové pole, na jehož pozadí se 
odehrávaly zkoumané události spojených s vystoupením organizací občanské společnosti 
proti rozvoji jaderné energetice v České republice.  

Oceňuji mravenčí úsilí autora, které vyvinul při získávání empirických dat 
prostřednictvím obsahové analýzy zpráv ČTK, na základě, které se mu podařilo získat 
unikátní zjištění o četnosti vystoupení organizací občanské společnosti i vyjádření českých 
politiků. Autor identifikoval různé vrcholy a propady aktivit veřejnosti a zároveň byl schopen 
k nim přiřadit i konkrétní aktéry a komentovat jejich tehdejší mobilizační kondici. Také 
oceňuji propojení těchto empirických zjištění s výsledky teoreticky založených úvah o 
otevírání a uzavírání se příležitostí, které mu na závěr umožnily hodnověrně zodpovědět i 
základní otázku celé práce.  
 
 
Celkově chci konstatovat, že autor splnil všechny požadavky a nároky kladené na diplomovou 

práci. Hodnotím ji jako výbornou a doporučuji ji k obhajobě. 
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